

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది, రెండో స్థితి లేదు, అస్సలు ఏమాత్రము లేదు, అస్సలు ఏమాత్రము కొద్దిగ కూడ లేనే లేదు.

మోక్షవిషయమైనబుద్ధి (జ్ఞానము) “ సమస్త భూమ్యాకాశాలను మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులను పరమాత్మ ఒక్కడే సృష్టించాడు, కానీ ఆత్మను, పరమాత్మ సృష్టించలేదు ఆత్మకు, పరమాత్మకు చావులేదు.” అంతర్యామి, ఆత్మజ్ఞానము → ఆత్మ + పరమాత్మ = ఒకటేస్థితి అనంతమైనది.

“ఎవడు నన్ను పుట్టుక లేనివానిగను, అనాదిరూపునిగను, సమస్త లోకములకు నియామకునిగను తెలిసికొనుచున్నాడో, అతడు మనుష్యులలో అజ్ఞానము లేనివాడై సకల పాపముల నుండి క్షేమముగా విడువబడుచున్నాడు”.

సాఫల్యమునకు మార్గము

1. ఇంద్రియాల పై నిగ్రహం కలిగివుండి



త్వగాదీంద్రియములు : (ఇవి పది) : I త్వక్కు, II. చక్షువు,

III. శ్రోత్రము, IV. జిహ్వ, V. ప్రాణము

(ఇవి జ్ఞానేంద్రియములు),

VI. వాక్కు, VII. పాణి, VIII. పాదము, IX. పాయువు,

X ఉపస్థము (ఇవి కర్మేంద్రియములు)

మనస్సుతోడంగూడ ఏకాదశేంద్రియములనంబడు.

2. సత్యం సలికి

3. మనలోని సచుత్వంపై విజయం సాధించాలి

4. అంతఃకరణ నికృష్ట స్వభావాన్ని లోబరచుకోవాలి



(i) అంతరాత్మ → గురుతమ - 1. అలఘువు అనగా లఘువుకానిది (సృష్టిసంఖ్య కానిది), 2. గోష్ఠిది,

3. భరింపగూడనిది, 4. కాపాడువాడు

(ii) ఆత్మ → లఘుతమ - 1. సృష్టి సంఖ్య

(iii) మనస్సు

(iv) బుద్ధి - 1. పండ - యధార్థమునెఱిగెడుబుద్ధి

2. మేధ - ధారణాశక్తిగలబుద్ధి

3. చార్వీ - ఊహావిహితమైనబుద్ధి

4. గృహీతి - గ్రహింపజాలినబుద్ధి

5. శ్రోతి - ఇవాదిశబ్దప్రయోగముగల పూర్ణోపమాభేదము



(i.) నడపుట,

(ii.) మంత్ర తంత్రాదులను నడపుట,

(iii.) ప్రయత్నము (iv.) తారకాణము,

(v.) కర్త కర్మ క్రియలకూడిక.

6. చత్వరి - శ్రవణక్షమమైనబుద్ధి

(v) అహంకారము వుండకూడదు

స్వర్గం వాస్తవం - నరకం వాస్తవం కానీ అవి శాశ్వతంకావు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది ఎవ్వరి నుండి ఉత్పత్తి కాలేదు, అనగా ఒకటేస్థితి అనంతమైనదికి ఎవ్వరును సృష్టించలేదు, ఎవ్వరును పుట్టించలేదు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనదికి తండ్రిగాని, తల్లిగాని, భర్తగాని, భార్యగాని, సంతానంగాని లేరు. ఒకటేస్థితి అనంతమైనది పెరుగుదల, అరుగుదల కాలేనిది.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది తన ద్వారా ఎవ్వరిని ఉత్పత్తి చేయలేనిది, అనగా ఒకటేస్థితి అనంతమైనది తన ద్వారా ఎవ్వరిని సంతానంగా పుట్టించలేనిది.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది సజాతీలేనిది, ప్రధానమైనది, ప్రకృతమైన దానికంటే వేఱైనది. ఒకటేస్థితి అనంతమైనది ఏవరి లిసరం లేకుండా ఎల్లప్పుడూ తనంతట అదే వెలిగే ఆకర్షణ.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది సజీవంగా, శాశ్వతంగా, ఎల్లప్పుడూ ఒకే విధంగా ఉండే అద్వితీయఆకర్షణ, ఆరాంఠి ఆకర్షణ మరొకటి లేదు. (ఆకర్షణ = INFINITE ENERGY)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది వినాశములేనిది (నశించటంలేనిది)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది అనాది → అనాది అనగా ఆదిలేనిది (ఆదిలేనిది = మొదలులేనిది) ఒకటేస్థితి అనంతమైనది తుదిలేనిది (తుదిలేనిది = అంతములేనిది)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది అనాది అనగా ఆరంభంలేనిది, అంతములేనిది. ఒకటేస్థితి అనంతమైనది పుట్టుకలేనిది, చావులేనిది, శాశ్వతమైనది.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనదికి Date of Manufacture (Birth) లేదు Date of Expiry (Death) లేదు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నుండి కొద్దిగ స్థితి తీస్తే, తీసిన స్థితి ఎంత? మిగిలిన స్థితి ఎంత? తీసిన స్థితి .1 కన్న తక్కువ స్థితి మిగిలిన స్థితి < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి

గమనిక : ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నుండి కొద్దిగ స్థితి తీయడం అసంభవం (Impossible), కానీ ఒకటేస్థితి అనంతమైనది తనంతట అదే రెండువిధాలుగా ఊహించుకుంది, ఎలాగంటే .1 కన్న తక్కువ స్థితిగా మరియు < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితిగా

.1 కన్న తక్కువ స్థితి మరియు < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి ముందుగా ఊహించుకొని ఏకాభిప్రాయం మీద, ఒక శాస్త్రం రాయబడినది, (శాస్త్రం అనగా science) ఆ శాస్త్రమునకు ఒక పేరు పెట్టినారు, అది ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితికి ఆరాధ్యాలకు అర్హుడుగా నిర్ణయించినారు, (< 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి అనగా పరమాత్మ) .1 కన్న తక్కువ స్థితికి సృష్టి సంఖ్యలుగా (అత్మలుగా) చేసినారు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి అనగా పరమాత్మ అందరికంటే గొప్పవాడు. (ఆరాధ్యాలకు అర్హుడు)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి అనగా పరమాత్మ, .1కన్న తక్కువ స్థితిలో చేసిన సృష్టి సంఖ్యలనే సమస్త భూమ్యాకాశాలకి మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులన్నింటికి ప్రాణాలుగా (అత్మలుగా) వ్యాపింప చేస్తున్నాడు. (శాస్త్రం అనగా science)

.1 కన్న తక్కువ స్థితి మరియు < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి

↓

.1 కన్న తక్కువ స్థితికి సృష్టి సంఖ్యలుగా చేసినారు. (అత్మలుగా చేసినారు)	మరియు < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితికి ఆరాధ్యాలకు అర్హుడుగా నిర్ణయించినారు. (< 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి అనగా పరమాత్మ)
--	---

.1 కన్న తక్కువ స్థితి ఆత్మ + < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి పరమాత్మ = ఒకటేస్థితి అనంతమైనది.

.1 కన్న తక్కువ స్థితి ఆత్మ < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి పరమాత్మ

<p>లఘుతమ</p> <p>↓</p> <p>సమస్త భూమ్యాకాశాలు మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులు (సృష్టిసంఖ్యలు), (అత్మలు) ఆత్మ అనగా ప్రాణం</p>	<p>గురుతమ</p> <p>↓</p> <p>సమస్త భూమ్యాకాశాలకు మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులకు ఆరాధ్యాలకు అర్హుడు, ఆయన ఒక్కడు మాత్రమే, ఆయనకు భాగస్వాములు ఎవ్వరు లేనేలేరు.</p> <p>1) అలఘువు అనగా లఘువుకానిది (సృష్టిసంఖ్యకానిది) 2. గోష్ఠిది, 3. భరింపగూడనిది, 4. కాపాడువాడు</p>
---	--

గమనిక : అంతరాత్మ, ఆత్మ యొక్క శరీరాన్ని తాకదు, మరియు ఆత్మ కూడా తన యొక్క శరీరాన్ని (దేహము) తాకకుండానే తన యొక్క శరీరాన్ని నడిపిస్తుంది.

శాస్త్రంలో ఏ విధంగా అయితే వ్రాయబడివుందో, (రాయబడివుందో) అదే విధంగా < 9కన్న ఎక్కువ స్థితి అనగా పరమాత్మ, సమస్త భూమ్యాకాశాలను మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులను సృష్టించి, శాస్త్రం ప్రకారం యధార్థముగా (సత్యముగా) ధర్మముగా సృష్టి క్రమాన్ని నడిపిస్తున్నాడు.

ప్రశ్న : ఆరాధ్యాలకు అర్హుడు ఎవరు ? → < 9 కన్న ఎక్కువ స్థితి పరమాత్మ (అంతరాత్మ). ఇవాబు : “ సమస్త భూమ్యాకాశాలను మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులను సృష్టించిన ఆయనే ఆరాధ్యాలకు అర్హుడు, ఆయన ఒక్కడు మాత్రమే, ఆయనకు భాగస్వాములు ఎవ్వరు లేనేలేరు.

సమస్త భూమ్యాకాశాలకు మరియు సమస్త భూమ్యాకాశాలలో ఉన్న జీవరాశులకు ఆరాధ్యాలకు అర్హత అస్సలు ఏమాత్రము లేనేలేదు ”

ప్రార్థనా

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, పరమాత్మ నీవే నా ప్రభువు, నీవు నన్ను సృష్టించావు, నేను నీ దాసుణ్ణి, పరమాత్మ నీవు సజీవుడువు, శాశ్వతుడువు, జీవితానికీమూలనిధి, చావు, నిద్ర, కునుకులేని, పరమపరిశుద్ధి. (పరమపరిశుద్ధి అనగా నిత్యం తెలియజేయువాడువు)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, పరమాత్మ నాస్థితికి మోక్షవిషయమైనబుద్ధి, (జ్ఞానము), శక్తి, యుక్తమైన నైతిక జీవననిధానము తెలియజేయు (యుక్త అనగా న్యాయముతో కూడుకొన్నది.)

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, పరమాత్మ నేను ఇప్పుడు దాకా చేసిన పాపాలను అంగీకరిస్తున్నాను, నన్నుక్షమించు.

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది నామంతో కరుణామయుడు, కృపాసాగరుడు, రాసుకున్న శాస్త్రం ప్రకారం, పరమాత్మ నన్ను సరైన మార్గం పై నడిపించు. (సన్మార్గంలో నడిపించు.)

గమనిక - స్వర్గం వాస్తవం - నరకం వాస్తవం కానీ అవి శాశ్వతంకావు. జ్ఞానంకలవాడు జ్ఞాని, జ్ఞానం అనగా మోక్షవిషయమైనబుద్ధి. అంతర్యామి, ఆత్మజ్ఞానము కోసం : www.Soulinfinityyokati.com నుండి Download చేయండి. Cell : 9505660049

ఒకటేస్థితి అనంతమైనది, రెండో స్థితి లేదు, అస్సలు ఏమాత్రము లేదు, అస్సలు ఏమాత్రము కొద్దిగ కూడ లేనే లేదు.